

德国选择党党员反对推选佩特里担任 首席候选人

德国选择党（AfD）主席佩特里（Frauke Petry）显然不应再作为党派首席候选人参加德国联邦议会选举。此外，据《世界报》和《明镜在线》报道，大多数党派成员在网络问卷调查中赞成推选候选团队，反对佩特里的个人候选资格。约 9000 名被访问者当中，仅 46%赞成推选个人候选人参加九月份的联邦议会选举，54%赞成推选候选团队。但该调查报告并未获得官方证实。

对于佩特里而言，此次在选择党内部的权利斗争是失败的。虽然调查问卷并未明确这位个人候选人就是党主席，但佩特里过去从不掩饰自己希望成为个人候选人。她在接受《焦点报》采访时表示，推选多位候选人“并不有利于”竞选。

此次网络表决是否代表着佩特里不会独自参加竞选，这尚未明确。据选择党人士透露，此次表决并不起决定作用，但对于 4 月份即将在科隆召开的的党代表大会具有参考意义。届时联邦执委会将决定如何处理党派成员的意愿。佩特里在联邦执委会里是被孤立的，联合主席梅修恩（Jörg Meuthen）、勃兰登堡州主席亚历山大·高兰德（Alexander Gauland）和萨克森安哈特州主席安德尔·博根布格（Andre Poggenburg）都是佩特里的竞争对手。因民族主义言论受到指责的图林根选择党主席比约恩·霍克（Björn Höcke）也是佩特里的反对者。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 2 月 8 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn